

济南地税“电子税务局”正式上线

办税像网购一样方便快捷

本报济南9月1日讯(记者刘红杰 通讯员于光远 王斌)从新闻发布会上获悉,济南地税“电子税务局”今天正式上线,该平台的上线应用开启了全新的办税服务模式,让纳税人可以随时随地办税,省心、省时、省事、省力!

117项便民办税 指尖上完成

济南地税“电子税务局”是综合运用云计算、大数据等先进技术,打造的一个业务全面覆盖、技术应用领先、多种渠道整合的现代化税收综合管理平台。

电子税务局全面整合地税现有办税应用软件,融合各项涉税业务,集成网上办税厅、税款缴纳、在线办税、个税客户端、企业办税平台、税企互动、涉税资料报送、内网受理、查询统计九个功能模块,可在网上为纳税人提供40项在线办税功能,5项涉税资料报送功能,25项税费申报功能,6项税款缴纳功能,31项查询统计功能,10项税企互动功能,共计6大类117项便民办税

服务功能。

纳税人在实体办税服务厅办理的各项涉税业务,都可以在电子税务局上同步申请办理,线上线下流程完全一致。

“简单形象地说,电子税务局是一个可以完成传统税务局各项管理与服务职能,并为纳税人提供更加方便、快捷、安全服务的电子化的税务机构。”济南市地税局有关负责人介绍说。

办税可享 “私人定制”省时省力

目前,济南地税共管理各类企业纳税人20万余户,个体工商户20万余户,自然人纳税人近300万人,尤其是当前自然人涉税业务呈现井喷式增长态势,实体办税服务厅难以有效应对,纳税人办理涉税业务出现了一些多头跑、多次跑等“痛点”“堵点”“难点”问题。

依托电子税务局,可以有效降低办税服务厅工作压力,同时,让纳税人多跑网路、少跑马路,在便捷办理涉税事项中有更多的获得感。

济南市地税局有关负责

人介绍说,电子税务局除现有的网上办税(含网页端和客户端两种渠道)、电话热线咨询等渠道之外,扩展了纳税人手机APP、微信等多元服务渠道,让纳税人在任何时间、任何地点、任何方式都可以办理涉税事项,提出服务请求,实现渠道全覆盖。

以纳税人手机APP为例,该平台集公众服务、办税服务、涉税档案、“我的”功能等功能于一身,可称为能随身携带、轻松办税的“掌上税务局”。该平台还提供个性化服务,纳税人可通过注册绑定用户添加自己需要的各项功能,目前共有56个业务功能可供纳税人选择,让纳税人尽享“私人定制”。

实名制更安全 无纸化更便利

“实名制”办税以现有的征管信息为基础,将企业法定代表人、财务负责人和办税人三类人员纳入电子税务局办税“白名单”,对“白名单”范围内人员进行实名认证,建立实名制办税电子档案。

办税人员实名认证后,可通过绑定的手机号码加短信验证码方式登录电子税务局并核验办税人员信息,进而明确纳税主体责任,维护纳税人合法权益,遏制税收违法行。

依托技术、业务、安全三大支撑体系,电子税务局凭借先进的电子凭证技术和文书管理系统,实现各类涉税资料和第三方资料的一次采集、重复利用和信息共享,实现纳税申报缴税、涉税申请、审核审批、结果反馈、自动归档和检查审计全程电子化、无纸化,实现涉税受理同城通办,有效提高办税效率,最大程度方便群众办税,达到“税企双赢双减负”效应,并减少纸张消耗,体现“绿色、低碳”的环保效益。

打破部门壁垒 创新资源协作

电子税务局率先与国土资源局“不动产登记中心”联网,实现了二手房交易涉税业务网上查询、自助申报、缴税等事宜,其缴税信息将自动反馈至不动产管理部门、地税机关、银联和国库,纳税人办理相关业务无须

在两个部门之间来回跑。

以个人二手房买卖缴税事项办理为例,以前老百姓只能到房产交易大厅现场办理,提供税款缴纳所需的纸质资料,待税务部门审核通过后再刷卡缴税,领取税票、发票。现在,通过“电子税务局”实现了网上办理,纳税人在国土部门一次提交完资料后,不用再跑路,网上就可以完成纳税申报信息确认、税款缴纳,完税后的税票、发票可以选择快递方式送到家里,非常方便。另外,纳税人办理各类税收减免税备案,也不用再跑大厅,通过网上即可办理等等。

济南市地税局有关负责人表示,下一步,济南地税“电子税务局”将开通网络电子发票,充分利用电子发票在开具、打印、真伪查验、入账报销、保存方式等方面的优点,进一步为纳税人提供方便。另外还将继续完善,增强自助办税终端的自助办税功能,比如在已实现自然人个税的查询、缴纳,完税证明打印功能的基础上,增加个人购买增量房契税缴纳,税票、发票打印领取功能,进一步将便民惠民做细做实。

产经资讯

省税协三届五次理事会召开

本报讯 近日,山东省注册税务师协会三届五次理事会在济南召开。山东省国税局党组成员、总经济师黄玉远,山东省注册税务师协会会长赵喜红,副会长兼秘书长孙世满,副会长郭吉毅、朱玲和全省第三届理事会理事共160多人参加了会议。会议增选了山东省国税

局党组成员、总经济师黄玉远,山东财经大学经济研究中心主任潘明星教授和税务师事务所代表董华、孙旭辉、庄勇刚、全昶等六人为省税协三届理事会副会长。通报了山东省2016年度A级以上税务师事务所等级认定情况。

(刘红杰)

景阳冈酒业召开透瓶联盟年会

8月26日,2017景阳冈酒业透瓶联盟年会在景阳冈大酒店隆重召开,大会表彰奖励了90名优秀首批透瓶联盟代表。由景阳冈酒业自导自演的精彩文艺演出将整场会议推向高潮。

景阳冈酒业董事长赵传新表示,景阳冈酒业将继续推进模式创新,用更优质的

产品、更周到的服务回报广大经销商朋友,打造“巴铁”合作关系,共创厂商美好未来。2016年景阳冈酒业推出透瓶系列产品,对景阳冈酒传统生产工艺进行了认真的发掘和整理,运作模式彻底打破传统,由经销商加盟入股,共同培育产品,共同分享利润。

招远举办首届网络黄金节

本报9月1日讯 8月27日,“中国金都·财富招远”第十一届黄金节暨首届网络黄金节在山东招远开幕。本次活动在传统黄金节的基础上,创新性地开展网络黄金节活动,打响“招远黄金”特色电商品牌。

本次网络黄金节展现了

中国金都黄金文化互联网传播与黄金电商销售的双结合,创下互联网黄金营销新模式,实现招远金银饰品由线下向“线上线下”相融合、全渠道营销转变,全方位提升招远市特色优势产业的竞争力,增强产业可持续发展能力。

从“旧世界”到“新零售” 百年张裕的年轻化转型征途

年轻化是近年来整个酒行业所面临的共同的命题。作为中国最大、历史最悠久的葡萄酒企业——张裕率先试水,成为最早布局电商渠道的葡萄酒企业之一。

今年,张裕找来香港海洋公园的设计师鲍勃·弗莱明,计划打造一座“葡萄酒的迪士尼世界”,用场景式、娱乐化的消费体验扩大品牌在年轻人中的号召力。



月底前山东高速收费站全部“无感支付”

记者从山东高速股份收费部了解到,今年9月底前山东高速公路所辖省内15条高速公路所有收费站的出口人工收费车道改建成“全支付车道”,可以支持“无感支付”。

无感支付又称ITC系统,由远距离扫码设备和智能终端

设备组成。无感支付是基于车牌识别无感支付主要是指用户通过山东高速“e高速”APP、支付宝生活号“高速ETC一站通”中的无感支付功能,完成车辆信息录入及绑定,在后台审核通过后便可实现车辆驶出高速公路进行无感

支付。

目前,天桥、济南西、崮山、万德、济南北、济南(零点)、华山、章丘、港沟、埠村、齐河东、济阳 共计12个收费站,共计57条车道已经安装全支付系统。

本报记者 刘相华 摄影报道

邮政购物节昨日启动

山东馆天天有优惠

本报讯 9月1日,中国邮政“邮乐919购物狂欢节”开抢。活动期间,在“邮乐山东馆”分会场,消费者每天可登录领取优惠券,同时设有每日秒杀、9.9元包邮、进口商品、爆款推荐、团购活动等5个板块活动。

此次活动是中国邮政在全国范围内统一开展的一项电商营销活动。中国邮政在“邮乐网”(http://www.ule.com/)主会场开设了秒杀专区、9.9专区、爆款专区、团购专区、优惠券专区和邮乐小店1元换购专

区等6大活动专区。秒杀专区:每天定时推出1元、5.9元、9.9元等多款爆款商品;团购专区:3人即可成团享受超低团购价格;邮乐小店1元换购专区:在9月1日-19日期间,全国前300万名下载邮乐小店,并完成激活分享的用户,即可用1元购买一份价值9.9的北京老字号产品。

在“邮乐山东馆”分会场,消费者每天可登录领取优惠券,同时在会场内设有每日秒杀、9.9元包邮、进口商品、爆款推荐、团购活动等5

个板块的活动,9月19日当天邮乐主会场还将有惊喜限量秒杀和品牌特卖。

此次“邮乐919购物狂欢节”同时包含B2C与B2B,既普惠于消费者,又让利于零售商。山东邮政运营的“买卖惠”平台,成功连接了上游供货商与下游零售超市,为上游供应商提供无缝覆盖营销网络、通过公共配送降低配送成本;解决了下游零售商快速订货、品质保证等痛点问题。

(本报记者 刘相华 通讯员 崔鹏森)